

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE GLÓRIA DO RIBATEJO E GRANHO



Acta nº4/15

-----Ao vigésimo primeiro dia do mês de Dezembro do ano de dois mil e quinze, pelas vinte e uma horas, reuniu na sede da União de Freguesias, em sessão ordinária, a Assembleia da União de Freguesias de Glória do Ribatejo e Granho, com a presença dos seguintes membros: Isabel Pereira, Diogo Modesto, António Oliveira, Cidália Caneira, Nuno Monteiro, Eduardo Pratas, Filipa Monteiro, Dina Monteiro e Vítor Arroz em substituição de Vânia Pereira e Zeferino Pereira.-----

-----No Período antes da ordem do dia o Presidente do Executivo, Vitor Monteiro, enunciou uma lista com as várias obras, bens e serviços, realizadas na União de Freguesias desde o início do mandato.-----

-----O membro Nuno Monteiro lamentou e enumerou várias situações, das quais, o voto de louvor à atleta Diana Bernardino, aprovado na Assembleia de Junho, que tenha apenas sido apenas tornado público em Outubro, a falta de informação sobre a doação do terreno do campo de futebol do Granho, a repavimentação da Rua dos Carvalhos quando existem outras ruas com maior necessidade de repavimentação, a necessidade de automatização da passagem de nível das Janeiras, a tampa de esgoto danificada junto à sede do S.C.D.G.R., o corte excessivo de árvores junto ao jardim de infância e a supressão do autocarro que ligava o Granho a Santarém.-----

-----O Presidente do Executivo respondeu que a Câmara Municipal pediu um parecer para as repavimentações e devido aos valores optou-se pela Rua dos Carvalhos. Em relação à passagem de nível já foi comunicado à Refer mas a mesma afasta-se do assunto. Existem tampas de esgoto em stock mas nenhuma na medida da danificada. O Presidente do Executivo assume a responsabilidade no corte de árvores, que provocavam alergias, a pedido dos pais e professores das crianças. Quanto à supressão do autocarro, houve reunião com os responsáveis da Ribatejana, que propuseram como contrapartida a iluminação do parque de autocarros, diminuição da renda para metade ou abdicar do serviço mensal às colectividades. A Câmara Municipal entrevistou neste assunto e resolveu o mesmo.-----

-----O membro Vitor Arroz questionou como se encontrava a situação do moinho do cemitério do Granho. O Presidente do Executivo respondeu que a recuperação é muito cara, vai ser colocada uma parte superior nova.-----

-----Foi aprovado pelos membros da Assembleia a inclusão de um ponto nº2 denominado "Declaração para autorização da construção dos balneários no Campo dos Carvalhos".-----

-----Seguiu-se o período da ordem de trabalhos, do qual constavam os seguintes pontos:-----

1. Leitura e Aprovação da Acta nº3 desta Assembleia;-----
2. Declaração para Autorização da Construção dos Balneários no Campo dos Carvalhos;-----
3. Apreciação do Resumo de Actividades do Quarto Trimestre de 2015;-----
4. Plano de Actividades 2016;-----
5. Orçamento e Grandes Opções do Plano (Plano Plurianual de Investimentos e Actividades mais relevantes) para o Ano 2016 – Para Aprovação;-----
6. Mapa de Pessoal para 2016 – Para Aprovação;-----
7. Informações Diversas.-----

-----O ponto número um foi aprovado com oito votos a favor e uma abstenção de Dina Monteiro, por não ter estado presente na última assembleia.-----

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE GLÓRIA DO RIBATEJO E GRANHO



-----O ponto número dois foi aprovado por unanimidade.-----
-----No ponto número três o membro Nuno Monteiro chamou a atenção para a diminuição consecutiva da disponibilidade financeira. O Presidente do Executivo respondeu que ainda faltava a transferência mensal da Câmara Municipal.-----
-----No ponto número quatro o membro Nuno Monteiro sugeriu a colocação de uma sinalização de trânsito junto ao jardim de infância, como por exemplo, sentido único ou estacionamento prioritário. O Presidente do Executivo respondeu que esse assunto é da competência da Câmara Municipal, mas que o assunto já tinha sido exposto pelo Executivo.-----
-----O membro Vitor Arroz questionou onde vai ser feita a rotunda no Granho. O Presidente do Executivo respondeu que a obra vai ser feita no cruzamento da Estrada Nacional 581 com a Estrada Principal.-----
-----Foi o ponto número quatro aprovado com 6 votos favoráveis e 3 abstenções dos membros da CDU.-----
-----No ponto número cinco o membro Dina Monteiro questionou para que tipo de situações servia a rubrica Outras Transferências Correntes. O Presidente do Executivo respondeu que servia para arranjos como os do Hotel Jackson.-----
-----O membro Nuno Monteiro questionou a rubrica 01 01 03. O Presidente do Executivo respondeu que esta estava mal classificada, sendo que foi trocada com a 01 01 04.-----
-----Foi o ponto número cinco aprovado com 6 votos favoráveis e 3 abstenções dos membros da CDU.-----
-----O ponto número seis foi aprovado por unanimidade.-----
Acabada a ordem de trabalhos a Presidente da Assembleia abriu a sessão ao público.-----
-----O freguês João Monteiro questionou porque não funcionam as salas de aula no dia seguinte, quando ocorrem eleições. O freguês João Oliveira esclareceu que nas últimas eleições, em várias escolas do Concelho, os funcionários da Câmara Municipal limpam as salas e houve aulas no dia seguinte.-----
-----O freguês César Oliveira sugeriu que fosse colocada automatização na passagem de nível das Janeiras e que fosse feito algum tipo de intervenção ao nível do estacionamento nas ruas da Glória, que em certas alturas ficam intransitáveis.-----
O freguês Paulo Oliveira questionou se estava prevista alguma intervenção na Estrada da Ribeira nas Janeiras. O Presidente do Executivo respondeu que não está nos planos da Câmara Municipal.
-----Nada mais havendo a tratar deu a Presidente da Assembleia por encerrada a sessão da qual se lavra a presente acta que depois de lida e aprovada vai ser assinada.-----

Presidente da Assembleia

Isabel Ventura Pereira

1º Secretário

Diogo Modesto
Antonio de Oliveira